

Федеральная торговая комиссия (FTC) США призывает Конгресс выделить средства на разработку специализированного программного обеспечения для борьбы с дипфейк-порнографией. Об этом заявила председатель FTC Лина Хан, выступая перед Конгрессом, сообщает CyberScoop.

Новый софт нужен для реализации закона Take It Down Act, который недавно был принят Палатой представителей и криминализирует создание порнографических дипфейков — поддельных видео или изображений, созданных с помощью искусственного интеллекта, где используется лицо реального человека без его согласия.

По словам Хан, существующая инфраструктура FTC не справляется с масштабом проблемы, так как дипфейки распространяются стремительно, а их жертвы, включая подростков, сталкиваются с серьёзными психологическими последствиями. Новая система будет изолирована от других баз данных FTC, чтобы минимизировать риски утечек. Хан также подчеркнула необходимость найма экспертов для управления системой и обучения персонала.

Закон Take It Down Act, поддержанный обеими партиями, уже прошёл Сенат и ожидает подписи президента.